
  

 

   

    

    

  

  

 

  

  

  کند؟کدام یک از عبارات زیر مجموعه را بیان می -1

  سه عدد اول متوالی الف) 

   20تا  10بین  3اعداد مضربب) 

 مساوي باشند؟هم قرار داد تا دو مجموعه با توانمیخالی چه عددي در جاي  -2
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Aي سه عضوي مجموعه يهارمجموعهیزتمام ب)  { , , , , }2 4 6 8 10  که شامل عدد

  هستند را بنویسید.  2
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اگر در مجموعه  -4  E , , ,1 2 1 2 باشد کدام نادرست است؟  

    E)1 1  

    E)2 1  

  ,) E3 1 2   

  ,) E4 1 2   

را  هادهید و در دو قسمت بعدي مجموعهنشان  را با اعضا هامجموعهدر دو قسمت اول  -5

  به بیان ریاضی بنویسید. 
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Bاگر  -6 { , , },A { , , , }3 4 5 1 2 3 4   زیر را بیابید.  يمجموعهباشد حاصل  

     A B A B B A        

  

  

  

  

  

 هاشوري مربوط به اشکال را در شکل نشان دهید و مجموعه شدهخواستههاي مجموعه -7

  .را بنویسید خورده

   B A A B   

 

 

   B A A C    

  

داد نجات دارند نفر کارت ام 12ت اهدا عضو و رنفر کا 20نفر عضو دارد  30در کلاسی که  -8

 از دو کارت را نداشته باشند چند نفر هر دو کارت را دارند؟ کیچیهنفر  2اگر 

 

 
 

 
 

  :در پرتاب یک تاس احتمال آن را حساب کنید -9

 ظاهر شود.  3مضرب  )1

  

 نباشد.  4بزرگتر از  )2

  

 عدد اول بیاید.  )3
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مهره قرمز وجود دارد اگر یک مهره انتخاب  3و  آبیمهره  4مهره سفید و  5 ياسهیکدر  -10

  :کنیم با چه احتمالی

 .سفید استالف) 

  

  

 

  .ب) آبی یا قرمز است
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اگر  -1 A ,x ,3 1 5   و B , , y,5 8 1  با هم برابر باشند x,y .را بیابید 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

اگر  -2  A a, a,b ,  کدام یک از موارد زیر درست است؟  

bالف)  A   ج (  a,b A    هـ ( a A    
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 يمجموعهصورت ریاضی  -4 A , , ,...,9 16 25 161 .را بنویسید   

  

  

  

  

 يمجموعه -5
n

B n ,n
n

1
4

2 1

  
   

 
 چند زیر مجموعه دارد؟ 

  

  

 

 

اگر  -6 A , , ,  1 2 و  3 B , ,2 3 4 ي حاصل مجموعه (A B) (B A) (A B)     را

 بنویسید.

 

  

 

 

 

 
 مجموعه خواسته شده را روي نمودار ون هاشور بزنید. -7
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   مربوط به اشکال را بنویسید. يهامجموعه -8

 ب)                                      الف)                                          

 

 

 

 
 5کنند اگر نفر والیبال بازي می 30نفر فوتبال و  50نفر عضو دارد  80در باشگاهی که  -9

  ؟کنندنفر کارمند باشگاه باشند و ورزشی نکنند چند نفر هم فوتبال هم والیبال بازي می

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تا اینجا چطور بود؟



 

 

 

 

 



  

 

  

    

    

  

  

 

  

  

,بین دو عدد گویاي  -1
3 1

5 6
  سه عدد گویاي دلخواه بنویسید.  

   

  

  

,   مرتب کنید. يتربزرگرا به ترتیب  به روروکسرهاي  -2 ,
3 5 4

8 9 7
  

   

  

  

    

  را بنویسید.  زیر هايکسر يشدهساده -3
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B

7 13 2 7

5 5 15 45

3 1 4

8 12 5
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      

   

  

 

 

  

  

2با رعایت ترتیب محاسبه عبارت   -4 2 3 5 24 2 6       .را حساب کنید  

  

  

  

1عدد   -5 5  .را روي محور نمایش دهید  

  

  

 

 

  

  اي است؟معرف چه نقطه شدهمشخص ينقطه -6
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97عدد  -7 6 هم قرار دارد؟بین کدام دو عدد صحیح پشت سر  

  

  

  

 
  

  .را بنویسید روروبهمربوط به نمودار  يبازه -8

  

  

  

  

2حاصل عبارت -9 3 3 1 3   شدن را محاسبه کنید. پس از ساده  

  

  

  

  
  

  عبارات زیر را بدون قدر مطلق بنویسید.  -10

 

2 3  

 

/ /2 50 5 0 5  

 

 

12 3 2   
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,سه کسر بین دو کسر  -1
3 2

4 5
  پیدا کنید. 

  

  

  
  

  کوچک به بزرگ مرتب کنید.کسرهاي زیر را از  -2

    , ,
2 5 7

3 6 10
   

  

  

  
  

3- 
2

5
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3

4
  متر است؟متري چند سانتی 30ي طول میله 

  

  

  

  
  

حاصل عبارت  -4
2 3 1 1 4
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3 7 9 7 5
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  محاسبات زیر را انجام دهید.  -5

  / /0 26 0 15   

  / /0 213 0 32   

  

  

  

  

  کسرهاي مولد زیر را بنویسید. -6

  

/2 22   /1 8    
  

  

  

     

    /5 752    

  

2عدد -7 10 .را روي محور نشان دهید   

  

  

  

 

3عدد  -8 5 م دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟بین کدا  
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  بنویسید. مطلق قدرحاصل عبارات زیر را بدون  -9

  

7 5 3    

 

  

  / /3 20 2 0 2    
  

 

  

  2 8 5 2    

  
  

2عبارت  شدهخلاصه -01 3 3 1 3   .را بنویسید  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  

  



  

 

  

    

    

  

  

 

  

  

  غلط مثال بیاورید.موارد صحیح را مشخص کنید و براي موارد  -1

  تفاع هر مثلثی داخل آن قرار دارد.ار الف)

  .رسندیمداخل مثلث به یکدیگر  يانقطهنیمسازهاي هر مثلث در  ب)

  .کندمیمثلث عبور  رأسهر مثلث از  عمودمنصف ج)

  

  در موارد زیر فرض و حکم را مشخص کنید.  -2

  هم عمودند.در مربع قطرها برالف) 

 هم برابرند.زوایاي مجاور با الساقینمتساويدر هر مثلث ب) 

  

  . باشدمی 180ثابت کنید در هر مثلث مجموع زوایاي داخلی برابر  -3
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  نیمساز از دو ضلع زاویه یک فاصله برابر دارد.  ثابت کنید هر نقطه روي -4

  

  

  

  

  

  . دیآیمثابت کنید از وصل کردن اوساط مربع به یکدیگر مربع پدید  -5

  

  

  

  

  . کنندیممساوي در دایره ایجاد  يهاکمان ،ثابت کنید وترهاي مساوي در دایره -6
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  کدام یک از موارد زیر متشابه اند؟ -8

  .هر دو مربع دلخواهالف) 

  .دلخواه الاضلاعيمتساوهر دو مثلث ب) 

  .هر دو مستطیل) ج

  .منتظم یضلعششهر دو د) 

 

  

  

  

 

, يهاضلعبه ABC مثلث  -9 ,8 5 ABبا مثلث  4 C    به اضلاعx , , x7 10 1  اند متشابه

 ست؟کدام ا xمقدار 

 

  

  

  

  

  

,مثلثی به اضلاع  -10 ,2117 متشابه است طول کوچکترین ضلع  20با مثلثی به محیط  12

  است؟مثلث دوم چقدر 
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   .اندمنطبقثابت کنید در مثلث متساوي الاضلاع ارتفاع و میانه بر هم  -1

  

  

  

  

   رسم شده بر دایره با هم برابرند. يهامماسثابت کنید  -2

  

  

  

  

اثبات این مطلب  .کندمیشود آن را نصف خطی عمودي که از مرکز دایره بر وتر رسم می -3

   را بنویسید.
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  . باشدمی 180ثابت کنید در هر مثلث مجموع زوایاي داخلی  -4

  

  

  

  

  

   ثابت کنید هر نقطه روي نیمساز از دو ضلع به یک فاصله است. -5

  

  

  

  

   غیر مجاور آن.ثابت کنید در هر مثلث زاویه خارجی برابر است با مجموع دو زاویه داخلی  -6

  

  

  

  

  

   شروط تشابه دو شکل را بیان کنید. -7
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اگر در دو مثلث نسبت تشابه  -8
4

5
باشد مساحت مثلث  5باشد و مساحت مثلث کوچکتر  

  تر چند است؟بزرگ

  

  

  

  

  

   ثابت کنید هر دو مربع دلخواه متشابه اند. -9

  

  

  

  

  

x2با مثلث به اضلاع  16و  10و  8مثلث با اضلاع  -01 2 و  20وx2 14  متشابه استx .را بیابید   

  

  

  

 

  

  

  



  

 

  

    

    

  

  

  

 

  

 

  حالت ممکن بنویسید. نیترسادهحاصل عبارات مقابل را به  -1
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چند برابر عدد  45خمس عدد  -2
2

1
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
 
 
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  ؟باشدیم 

  

  

  

  

  

  نماد علمی عبارات زیر را بنویسید.  -3
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7 10
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/3200000 0 00043  ب)  

    

  حل کنید.  رامعادلات زیر  -4

  

x 22 32  الف)  

  

a
a a

a

2
1

2 4

9
3 81 3

27





   ب)  

  

  

  

  k2
16 36 81 8   ج)  

  

  



 

   

ل
ص

ف
 

شه
ری

و   
ن

توا
م: 

هار
چ

 

31 

x2اگر  -5 10  باشد مقدار عبارت
x x
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1 2 18 2

3 4

 
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  عبارات زیر را بنویسید.  يشدهسادهحاصل  -6
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   حالت ممکن بنویسید. نیترسادهرا به  زیرعبارات  -7

 

27 2 3 12  

  

  

 
6 65 64 3 72 8 8  
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 کسرهاي زیر را گویا کنید.  -10

  

10

5
  

  

  

 

3

8

4
 

  

  

3

1

2
  

  

  

x

y23

5
  

 

 

  

  

  

  

   



    

 

34 

م 
ه

ی ن
ض

ل ریا
ش معد

پر
 

 

 
  

  هاي زیر را ساده کنید. حاصل عبارت -1

 

  
3 2 2

3

15 8 49

63 16

 



  (الف 

    

 

 
7

5 2 7 5

77

2 3 11 7 9   
 ب) 

  

  
a b c

a b c

2 3 4

3 4 5

 



 


 
  (ج 

  

  ؟4425بیشتر است یا  905خمس عدد  -2

  

  

  

  

ز تساوي ا k مقدار -3 k 32 14 64  آید؟ چند به دست می 

  

 

 

  

  

 

 



 

   

ل
ص

ف
 

شه
ری

و   
ن

توا
م: 

هار
چ

 

35 

ي از رابطه aمقدار  -4
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/حاصل عبارت  -7 /7 42 56 10 3 2 10    .را به صورت نماد علمی بنویسید  

  

  

  

  

  عبارات زیر را ساده کنید.  -8
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  200 128 5 7 3 98 32    ب)  

  

  

  

  

  

  مخرج کسرهاي زیر را گویا کنید.  -10

                                              
3

4

7
  (ب 

x

2

5
  (الف 

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

ت آفرین پیشرف

  خوبی کردي

  



  

    

  

  

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  

 

   

    

    

 

  

  

 

 

  

  عبارات جبري زیر را ساده کنید.  -1

   x x x22 5 3 10 7 1       

 

 
 

  x x x2 1 2 3    

 

 

 

    x x x     
2

2 3 2 2 2  

 

 

 
 

  x x x2 1 2 3     

 

  

 



   

  

40 

م 
ه

ی ن
ض

ل ریا
ش معد

پر
 

 ياچندجملهدرجه   -2 xy y x25 3 7  به x  وy هر دو متغیر  ت بهو نسبx, y  چند

  است؟

  

  

  

  
  

  مقدار عددي عبارات جبري را در نقاط داده شده محاسبه کنید.  -3

 

a a

b b

a ,b

2

2

3

4

2 1






  

  

 

 

 

  

  x x

x x2

2 7 3

10 21

 


 
  

 x 1  
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a b

a ,b a

3

2 1
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  محاسبه کنید.  اتحادهاحاصل عبارات زیر را به کمک  -4

 a b
2

2 3  

 
 
 

  c h c h2 5 2 5    

 

  

 

 

   a a a21 1 1    

 

  

  

  x x2 1 2 3    

 

 

  
  

  a b a ab b2 23 5 9 15 25    

 

  

  
  

 x y
3

3 2  
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xاگر  -5 y 10   وxy 7  باشدx y2 2  ؟شودیمچقدر  

  

  

  

xاگر  -6
x

1
3   باشد حاصلx

x

2
2

1
  وx

x

3
3

1
  .را حساب کنید  

  

  

  

  

  عبارات زیر را تجزیه کنید.  -7

ax x a

x x

a a a

x x

x

a

2 2

2

6 4 2

2

8

3

4 4

6 5

1

4 20 21

16

64 27

   

  

   

  

 

 
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با کمک شکل اتحاد  -8 a b a b ab
2 2 2 2     .را اثبات کنید  

  

  

  

  

  

  . بنویسید Lب مساحت قسمت رنگ شده را بر حس -9

  

  

  

  

  

  

  صورت بازه بنویسید و روي محور نشان دهید. نامعادلات زیر را بهجواب  -10

x x7 3 3     

  

  

 

 
x

x x
1 1

2
3 2 2
     
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x
x

x x

1

2

1 2
1

3 4





   



   

  

  

  

 
x

x
2 1
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  ساده کنید.حاصل عبارات زیر را  -1

x( x ) ()

)

x x )

(x x )( x )

2

2

2 5 3 10 7 1

2 1 3

1

2

    

   
   

  

  

 

  

  

Aاگر  -2 x x24 3 10    وB x1 2   وC x 3   حاصلA BC2 .را بدست آورید  

  

  

  

  

  حاصل عبارات زیر را ساده کنید. -3

     ( a )42 4 )1  

( b)( b)5 7 5 7   )2  

(a )(a )(a )21 1 1    )3  

( x )( x )3 2 3 1   )4  

( x )( x )
3 1

2 2
2 2

   )5  

( x y)( x xy y )2 22 4 2    )6  

( x )33 2  )7  
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   عبارات زیر را تجزیه کنید. -4

 

x xy y2 24 4     

 

x x2 5 6    

  

x z2 264 25    

 

a
z

3
98

27
    

  

99حاصل  -5 101  جبري بیابید. ياتحادهارا به کمک  

  

  

  

  

 

 

  

هرگاه  -6
x

x

2

4

1

31



x، مقدار 

x

4
4

1
 چقدر است؟  
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  نقطه چین را با عبارت مناسب پرکنید. -7

(ax ...........) .......... ...........2 9      

( x .............)(.............. y) x y2 23 4 9 16      

aاگر  -8 b 1  باشد ثابت کنید:  a(a ) b(b ) ( ab)1 1 2 1        

  

  

  

  

  

  بیان کنید. aمساحت قسمت رنگی را بر حسب  -9

  

  

  

  

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 براي دیدن سایر محصولات، به سایت مراجعه فرمایید.



  

 

  

    

    

 

  

  

 

 

 

  زیر را محاسبه کنید.  يهاخطشیب  -1

  

  

  

 
x

y 1
3

  

  

 

 

 
y x2 3 12  

 

 

 
x y

y x2 2
2 2
   
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 ينقطهچه باشد تا سه  aدار مق -2
a

C B A
3 1

1 4 2
  واقع شوند؟ خطبر روي یک  

  

  

  

  

خط  مبدأتا عرض از  چه باشد m مقدار -3 mx m y m2 2    باشد؟ 1برابر  

  

  

  

  

  

  ترسیم کنید.  معادلات خطوط زیر را -4

x y4 3 12  

 

 

 
 

 

 
y x 2    
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 ينقطهتا  چه باشد aمقدار  -5
2

5

 
 
 

بر روي خط   a y ax1 2   قرار داشته باشد؟  

  

  

  

A ينقطهاگر  -6
1

2

 
 
 

بر خط   ax a y1 2   چقدر است؟ أباشد عرض از مبد  

  

  

  

 
  

 

,نقطه  2معادله خطی را بنویسید که از  -7
2 1

1

   
      

  عبور کند.  

  

   

  

  

  

yمعادله خطی را بنویسید که موازي خط  -8 x2 4 6   ينقطهبوده و از
1

1

 
 
 

   کند.می عبور 
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  . دیسیبنو را Lمعادله خط  -9

  

  

  

  

 

 

  

,مختصات  به ABCاگر  -10 ,
2 6 1

1 3 5

     
           

 انهیمو  AHباشند ارتفاع مثلث  رأسسه  

BM  .را با معادله خط آن بیابید  
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  .را به دست آورید Dخط  شیبدر شکل  -1

  

  

  

  

yنمودار -2 x2 2  .را رسم کنید   

  

  

  

  
  

  

   شیب و عرض از مبدأ خطوط زیر را بیابید. -3

x y5 10 20  الف)  

 y x2 4  ب)  
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4- m  ينقطهچه باشد تا 
m

m

2 1

3 2

 
  

  باشد؟روي نیمساز ربع دوم و چهارم  

  

  

  

  

  

Aمعادله خطی را بنویسید که از مبدأ عبور کند و بر خط گذرنده  -5
2

1
Bو 

3


   عمود باشد. 

  

  

  

  

  

  

  

دستگاه معادلات  -6
x y

x y

3 11

2 6

 


 
   را به روش جایگذاري حل کنید. 
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  را بیابید. Aمثلثاتی زاویه  يهانسبت روروبهدر مثلث  -7

  

  

  

Âاگر ABCدر مثلث  -8 90  وsinC
2 10

7
 و BC 7 باشد محیط مثلث چقدر است؟  

  

  

  

  

  

   زیر را بررسی کنید. يهايتساودرستی  -9

cos cos sin sin cos60 30 60 30 30        

  

  

  

  

  

xزاویه خط -10 y3 3 5   با محورx ها چند درجه است؟  

  

  

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

  

    

     

  

  

 

  

  

  صورت ممکن بنویسید.  نیترسادهگویاي مقابل را به  يهاعبارت -1

x x x

x x

3 2

2

3 3 1  



  

 

x

x

29 16

6 8





  

  

  هاي عبارات زیر را حساب کنید. ضرب و تقسیم -2

x x

xx x

x x
x
x x

x x x

x x x x

2

2

2

2

2 2

16 5 10

104 4

6 9
5

4 1

2 2 2

5 6 3

 
 

 

   
        

  
 

  
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  عبارات زیر را بنویسید. يشدهساده -3

x x x

x xx

2

2

2 4 1 2

3 39


 

 
  

 

 

 

  

x

x xx2
2 1

3 3 2 21
 

 
 

 
 

 

 
  

  مانده انجام دهید. دست آوردن باقیزیر را تا به میتقس -4

   x x3 1 2      

  

    

  

  

xه تقسیم دمانباقی -5 x x5 23 4 2    برx 2 دست آورید. را به  

  

  

 

xچه باشد تا عبارت گویاي  kر مقدا -6 kx x3 2 6   برx 1 پذیر باشد؟بخش  
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اگر نسبت  -7
x y

x y2 2




برابر  

1

3
  چقدر است؟ xبه  yباشد نسبت  

  

  

  

  

8- x عبارت  تا در چه باشد
x x

x x

21 18 35 4

2 9 9 2

 


 
  هم برابر باشند؟با 

  

  

  
  

  

چه عبارت گویایی را با  -9
x

3

4
جمع کنیم تا حاصل  

x

x x2

7 5

4




  شود؟ 

  

  

  

  ام یک از موارد زیر عبارت گویاست؟کد -10

x

x 

5

1
   

x y  

 x x 
1

3 1
2

  

x

x 

5

1
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  صورت بنویسید. نیترسادهعبارات زیر را به  -1

x

x

2

2 5



  (الف 

 
  
x x

x x

2 3

2 2 10

 


 
  (ب 

  

  

  

  

  

   صورت بنویسید. نیترسادهحاصل عبارات زیر را به  -2

x x

x x

2 7

1 2 2

 
 

 
 (الف 

 
 
  

x

x x x x2

3 1 2 9

2 3 2 6

 
  

 
  (ب 

  

Aاگر داشته باشیم  -3
x

2

2



و  

x
A B

x2
2 1

4


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
  را تعیین کنید. Bعبارت  
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   عبارات زیر را پیدا کنید. يشدهساده -4

x x

xx x

2

2

16 5 10
4

54

 
  


 (الف 

 
 
  

x x x

x x x x

2 2

2 2

4 3 2

2

  
 

 
  (ب 

  

   زیر را انجام دهید. يهامیتقس -5

 

y y

y

22 3 6

1

 



 (الف 

  

   x x x4 2 23 10 5     ب)  

  

  

  

  

xاگر در تقسیم  -6 x m33 4   برx 2  باقی مانده صفر شودm چقدر است؟  
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   مخرج کسرهاي زیر را گویا کنید. -7

2 2

6 3





  (الف 

x

x x

2

2 2





  (ب 

x y3 3

1



  (ج 

  

  

  

  

  

  

xاگر نسبت  -8 y  بهx y  برابر
2

3
  چقدر است؟ xبه  yباشد نسبت  

  

  

  

  
  

عبارت  شدهساده -9
x y

x y




   را تعیین کنید. 

  

  

  

  

  

  



   

 

  

    

    

  

  

 

  

 

 

  حجم اشکال زیر را حساب کنید. -1
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 گسترده شکل مکعب مستطیل را رسم کنید.  -2

  

  

 

 

 

 

 

ارتفاع آب استخر چند متر  رو را در استخر خالی کنیماگر تانکري با مشخصات روبه -3

 ؟شودیم 3   

  

  

 

 
  

  

  

  

  ؟باشدمیمربع  متریسانتچند ، cm6مساحت بادکنک کروي شکل به شعاع  -4
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  باشد حجم مخروط را حساب کنید.  8و ارتفاع آن  10اگر طول مولد مخروط  -5

  

  

  

  

  

 

 رو چه حجمی دارد؟شکل حاصل از دوران روبه -6

 

  

  

  

  

باشد، حجم فضاي خالی را  3مکعب اي داخل مکعبی محاط شده است اگر یال کره -7

   محاسبه کنید.

  

  

  

  

  

  شکل گسترده مخروط را رسم کنید.  -8
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  حجم خاك چاه مقابل را حساب کنید.  -9

  

  

  

  

  

 مساحت کل هرم مقابل چقدر است؟ -10
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 هاي زیر را حساب کنید. حجم شکل -1

 

 (الف                                                                        (ب

  

  

  

 

  

  (ج 

  

  

  اي در داخل مکعب محاط شود کدام است؟ شرط آن که استوانه -2

  

  

  

  

  

  ي محاط در مکعب چند برابر حجم مکعب است؟ حجم کره -3
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  دهد حجم بستنی و سطح آن را حساب کنید. یک بستنی قیفی را نشان میرو شکل روبه -4

  

  

  

  
 

به شعاع  ايکرهنیم -5
3

3

3
خالی  6اي اي به شعاع قاعدهاز آب پر است آب آن را به استوانه 

  رود؟ کنیم آب تا چه ارتفاعی بالا میمی

  

  

  
  

  سازیم سطح جانبی و شعاع مخروط را حساب کنید. رو یک مخروط میبا شکل روبه -6

  

  

  

  رو را ترسیم کنید. ي اشکال روبهگسترده -7
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  رو حول ضلع نشان داده شده را محاسبه کنید. حجم حاصل از دوران مثلث روبه -8

 

  

 

 

 

  

  

 4رو بتوان از شکل روبه شدهساختهرا بیابید تا در مکعب مستطیل  xو  aي بین رابطه -9

  محاط کرد.  Rکره به شعاع 

  

  

  

  

  

  

  را حساب کنید.  cm10مساحت کل عرقچین چوبی به شعاع  -10
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 معماي ریاضی

سرباز شرکت کردند و جراحاتی برداشتند. آمار جراحات به شرح  100نفر در یک جنگ  75

  :زیراست

 .دادندنفر دست راستشان را از دست   70 

 .نفر دست چپشان را از دست دادند75   

 را از دست دادند. نفر پاي راست 80 

 .نفر پاي چپ از دست دادند 85 

  عضوشان را از دست دادن چندتاست؟ 4حداقل تعداد افرادي که هر  

  

   

 
 نفر 		10جواب : 

  

 4نفر  10 نفر سه عضوي و 90عضو که در بهترین حالت  310هاي از بین رفته مجموع عضو

 .عضوي می شود

  : عضوي در نظر بگیریم 3تعداد  y عضوي و 4تعداد  x اگر 

  

x y3 3104   

 x y 100   

 : با حل دستگاه داریم

y 90   

  



 

 نهمپرش معدل پایه 
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